e daolal, e A xofl tiske] (x+2)(x+b) = x* +cx+6
S WSt ¢ 9 322
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(x+2)(x+b) =x%+cx+6,
¥+ (2+b)x+2b=x*+cx+6,
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A 3x+4=a(x-1)+b(x+1)+3°] xof thg+ 3

2]
&5 a, bO| & A5

Da=1,b=0 @ a=-1,b=2
@a=0b=2 )a=1b=2

$9g Ahstel At ASE v Lot
a+b=3, —a+b+3=4

AYSt] EHa=1, b=2
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5 Aolng e Alste] FRae HlLgct
32 +2x+T7=ax®*+ (2a+b)x+a+b+c
a=3,2a+b=2,a+b+c=7
Yot Ha=3b=-4, c=38
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A 22 —6x-2=a(x+1)(x—2) + bx(x—2) + cx(x+ 1) 7} x ¢
ol EAglel 4 AHE W, &4 a+ b+ ¢ ©f & 5

x=-12 HYsH: pb=2
x=22 fYUstH: c = -1
ca+b+c=2
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Q1919 A% x, yoll Bsted, (x +y)a® + (x - y)b = 4x + y7} 4

, a® + b ©] g7

15 17
©or @5 0
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(@® +b)x+ (a®> -b)y =4x+y
a+b=4---0,a2-b=1---Q

@, @NA a2 = g b
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(x+1)5 = ag+ a1 x+asx? + azx® + ayx* + asx® ©] x| it F5
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f(x) =x*-2x>+5x-6
=(x-2)0(x) +R
L f(2)=2%-2-224+5.2-6
=8-8+10-6
=4
S R=4




A f(x) = —4x% + kx + 17F QA4 x - 1 2 po] Do] 225
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k=3
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11. o4 6x° - 762 + 17x - 32 3x - 22 Y 52 0(x), YHAIE R
olgt & mj, O(1) + R 9] FH-& F-stei=t.

> E

> =gt 13

6x3 —7x2+17x -3 = (3x-2)0(x) + R
FH x =12 HASHH, 13 = Q(1) +R
~ O(1)+R=13

6x3 —Tx2 +17x - 32 3x—22 AA AU 2 HAHE o] &

ste] Bot A1 78 4 Uk




12. A 4 ax+ b7 A 2 — x4 12 o] ol A mg AL

a+ b2l %E Tofolet

> E:

> ™eh: 1

B

Upiro] Bol A2l el 7} 0 o]ofof ahmz
X =x-1= YstH

ax+ (b-1)=0

o] SAlo] xof thet F5AlolEz,
a=0,b-1=0

a=0,b=1

La+b=1
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3 +ax+b

— (x4 1)Q()
— (2-x+1)(x+b)
Lb=1,a=0




13. o] P +ax—8S x> +4x+ b= Us o], Y27} 3x+ 47} H =5
A% a-+ b9 & Astolet

> E:

> =g -7
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Bt ax—8% 22+ 4x+ b2 A YA E
(a=b+16)x+4b -8
(@a-b+16)x+4b-8=3x+4----- @
@] xoll Higt FSAo|BE,
a-b+16=3,4p-8=4

~a=-10, b=3

La+b=-7

x4 ax—8 = (2% +4x+b)(x+ p) + 3x + 49 FH AFE
H|W5le] g = -10, b =3, p=-4E 73| Hr}.




14. a, b= AFO)|A, ax® +bx?> +10] 2 —x- 12 YFol dojd o, p
o) he?

ANS o) FH O F U AR Aol Fotof stz
ax® +bx? +1
=(x?-x-1)(ax-1)
=a*-(1+a)x*+(1-a)x+1
FH Ol A5 Hl w5
~(1+a)=bl-a=0
a=1,b=-2




15, xoll tiet B4 &% +ax® +bx+3°] x* + 1 2 WrolEold off, =
a, bo] F& 45td?

D a=-1,b=3 @ a=1,b=3

®a=3b=-1 @ a=-3,b=-1

(@)a:i’),b:l
B ~

x> +ax>+bx+3
= (x> +1)(x +c)
:x3+cx2+x+c

“a=c¢, b=1 ¢c=3

ﬁﬂ%ﬁa=3,b:1
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¥ +ax+bE x?-3x+ 22 UE 1,

Fe xt+qe 5P (YA = px+g = SHOFAAT x* o A7t
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¥ tax+b=(x>-3x+2)(x+¢q) +2x+1

X3 tax+b=(x-2)(x-1)(x+q)+2x+1

o] £A& yo] P F5Alo| R

x=1=ddstH 1+a+b=2+1---Q

x=25dUdsIH 8+ 2a+b=4+1---O

@, 0N a=-5,b=T7

La+b=2




f(x) =x*-4x>+ax+b
=(*+2)(x-0) & == Atk

X —ax?+2x-20=x3—4x> +ax+b

ca=4, a=2, b=-8

S 3a+b=-2




18. oA x4 -3x2 +ax+ 72 x+ 22 YA Y| 7t 50t} o] i, g
o] gr27

D1 @ 2 @3 @ 4 ® 5

B

flx)=x*-3x2+ax+7
£(3) = (x +2)0(0) + 5

& f(=2) =5
F(=2)=16-12-2a+7=5
SLa=3
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10|t} o]
DO x+3 @—x—i—i’) ® x-3
@ —x-3 ® —x+1

F)Ex-1, x—22 Lhe UeAE 22t 2, 10|22
f(1) =2,£(2) = 1, 75t= UHAE ax + b} SHAL
f(x)=(x*-3x+2)0(x) +ax+b
=(x-1)(x-2)0(x)+ax+b
o 27t x = 1, x = 28 elakA
a+b=2, f(2)=2a+b=1
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x—2, x+ 22 WS o, Y7t 242 5, 30]2)
] f(x)E x* — 4= Y UYHAE 61 ax + b

f(2) =5, f(-2)=3

f(x) =(x2-4)0(x) +ax+b
=(x-2)(x+2)0(x) +ax+b

f(2)=2a+b=>5, f(-2)=-2a+b=3
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A f(x) 8 x+12 Ui Y A7F -3 0] 1, x-3 0 & Upie 2|7}
5oltt. f(x) & (x+1)(x - 3) 2 WHrale mie] A& 5ot
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> ®=E 2x-1

B

f(=1)=-3, f(3) =5
f(x)=(x+1)(x-3)0(x) +ax+b
-a+b=-3,3a+b=>5
a=2,b=-1

SLoax+b=2x-1
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oA f(x) S x -1, x - 22 e UeR7} 242H 1, 2 o, £(x)

x2 = 3x + 22 UE Y2 S Lotd?

@x—l @x+1 @_x+1
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a

x-1D01(x)+1 = f(1)=1
(x-2)0:(x)+2 = f(2)=2
(x = 1)(x — 2)Q5(x) + ax + b=} 519,
atb=1 f(2)=2a+b=2°%%
1, b=0°]E& Y4HA|= x
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23. THHA f(x) S x— 12 s 0o el 301, x— 28 WHs w9
A Toleh. o] TS (x—1)(x - 2) & s 19 A2

Faha?
O -2x+1 @ -2x-1 ® -2x+3
@—2x+5 ® -2x+7

B

fx)=(x-1)(x-2)Q(x) +ax+b & 514,
f1)=3, (%—IOUE
fO)=a+b=3, f(2)=2a+b=18HsIHA
a=-2,b=5

~UHAE ~2x + 5 °|H.




24, O f(x) S x-2, x+ 327 YA o U7} 421, -4
oty f(x)E xX* +x-62= Y& wjo] YA E R(x) 2t & ),
R(5) ©] &= FoFH?

® 2 @3 @) @ 5 ® 6

B

f@)=1 f(-3)=-4
R(x) = ax+ b=} 5}H
fx)=(x+3)(x-2)0(x) +ax+b
2a+b=1, —3a+b=-4
La=1 b=-1

R(x)=x-1
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f)=a+b=2
f(=2)=-2a+b=5
AHstH, a=-1 b=3
S R(x)=-x+4+3

R(2) =1
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26. THHA ax® +bx2 -4 7 X2 + x - 22 Y50 BojR =

o, a2} b o] HE -5HH?

D1 @ 2 @3 @ 4 ® 5
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B

ax® +bx* -4 = (x> +x-2)0(x

=(x-1(x+2)0(x)
plol = 1,x = -2 & 27} Ao
a+b-4=0,-8a+4b-4=0
FAS A™St EHa=1,b=3
“ab=3

ax® +bx* -4 = (x> + x - 2)(ax + 2)
S-S A7fsto] AFE v wstH
a=1,b=3 .. ab=3




SA 32+ 2x+1=a(x-1)%2+b(x—1) +c o] xof #ZF3F
o, 4% b ©] 2

® 3 @-4 ®2 @)s ® 6

B

32 +2x+1=a(x-1)2+b(x-1)+c
= (x—l){a(x—1)+b}+c

17 3 2 1
3 5
1] 3 5 6 <« ¢
3
3|i<—c
T
a

x=1aHUsIHc=6

3+ 2x+1=a(x-1)2+b(x-1)+6
—3x2+2x-5=a(x—1)2+b(x-1)
- (x-1)(Bx+5)=a(x-1)2+b(x-1)
L oPAS x-1 2 L
3x+5=a(x-1)+b=ax—-a+b




28.

k2] gholl AQLO] (3k2 + 2k)x — (k + 1)y—(k? —
o, x+y+z9 F2?

@® -3 @ 0 ® 3 @)6

® 8

0171 418 kol Tsted B fsu
K(Bx-2)+k2x-y)-(y-2)=1
9 Aol k<] groll BAIgle] -t R kol o

3X—Z:0 ...... @
2x—y=0 ------ @
Z_y_l = ooooo0 @

9, ©, ©= A™st] 9
x=1y=2,z=3
Lox+y+z=6

3 g5 Aol




29. B (2k+1)y- (k+3)x+ 10 =0 °] k2] gtoll TAglo] A 4=
S & Sh= A4 x,y ofl tiote] x4+ y o] 427

® 5 @5 ® 7 @ 8 ® 9

B )
(E )= (y-3x+10) + (2y—x) k=0
L 2y=xy-3x=-10
Lx=4,y=2
LX+y=6




30. f(x)E x-1% ts o YH[7} 3o]t}, E, o|nfjo] & x+ 30 =%
U= U4 2]7F 20]H f(x) & x2+2x—3 2.2 UHe UM 2|5 FL5}kodet,

> E

> HE 2x4+1

B

f(x) =(x-1)Q(x) +3
(x=D{(x+3)Q'(x) +2} + 3
=(x-1)x+3)Q(x) +2(x-1)+3
=(x2+2x-3)Q(x) +2x+ 1

b, ke U AlE 204 1




